

太吓人！三龄童头卡防盗窗挂在半空

好邻居搭人梯托举10分钟

还有一位健身教练，徒手爬煤气管道到达三楼施救



►轩轩的头被卡在三楼防盗窗，挂在半空

三楼防盗窗上悬挂着一个小男孩！昨天上午9点半左右，泰兴市国庆新村六区的居民被这一幕吓坏了，小孩看上去大约3岁，悬在距离地面大约7米高的半空中，一颗大脑袋卡在防盗窗空隙，才没有掉下去。

危急时刻，小区居民有的搬出新席梦思床垫放在地上，有的拆了自家窗户方便救援，有的架起梯子，先后有三位居民爬上去，从下面托着小男孩，直到他的奶奶买菜回来打开屋门，孩子才得以脱险。

现代快报记者 尹有文

小男孩头被卡住 一对父子搬来席梦思床垫

小男孩名叫轩轩(化名)，邻居大妈严琴是第一个看到他被他卡在防盗窗上的。

严琴家在隔壁一栋楼，位置与轩轩家平行，相隔不到4米。当天上午9点半，严琴在厨房择菜，刚择了一个刀豆，就看到轩轩边哭边推开厨房窗户，腿伸出了窗外。

严琴吓了一跳，急忙打开窗户喊，“宝宝不能开，会摔下去的！”轩轩好像没听到，一脚跨过窗户，掉了下去，幸好窗户外面装了防盗窗，卡住了头，轩轩悬在半空中。

严琴吓得腿都软了，一边喊女儿，一边跑下楼大声喊救命。

住在严琴家楼下的印荣大妈听到呼救声跑下楼，这时，严琴已经从车库里翻出了一块大桌布。印荣和她一起，还有两位闻讯而来的大妈，一个人拽住一角，兜在轩轩的下面，想着万一他掉下来，还能有个缓冲。

有人说在地上垫几床被子，印荣的老伴薛社生觉得不是个办法。他回到家中，和儿子薛文君一起，掀掉床单，抬起长两米宽一米八的席梦思床垫下楼，放到了轩轩的正下方。

相关新闻 ○○○

《徒手爬上6楼救孩子，无锡急寻“攀楼哥”》后续2

“攀楼哥”柳松领获见义勇为奖

刘岳(中)、张瑶(阳台里)、金建(下)在救小孩 网友供图(请作者来领稿费)

健身教练徒手爬燃气管道施救，两人接力托举小男孩

楼下的动静惊到了住后面一栋楼的张瑶，他赶紧跑过去，看到有根燃气管道从户外直通三楼，他就跑了过去。他是健身教练，身体素质很好，徒手就爬了上去。他托着轩轩的屁股说：“宝宝你不要动，头向上看。”轩轩很机灵，两手死死抓住防盗窗，一条腿架在了燃气管道上。

“小伙子你不要爬，有梯子来了！”一位大叔边喊边扛过来一个梯子，但只能架到2楼，最

高处距离轩轩还有1米多。

大家忙着救人时，刘岳被楼下的人吵醒了，他今年42岁，自己做生意。下楼一看，张瑶正站在梯子上，够不着轩轩。刘岳二话不说爬上了梯子。

“援军”到了，张瑶觉得，把二楼窗户拆掉，站在窗台上比在梯子上更能使上劲，这个建议得到了二楼住户的许可，张瑶爬进二楼开始拆窗户。

刘岳右脚踩在梯子第二

格，左脚悬空，右手抓住燃气管道，把手举过头顶托住轩轩。

轩轩3岁多，有30多斤重，刘岳托着有些吃力。居民金建看到后，爬上梯子，一只脚踩在二楼窗台上，在下面用力地托着刘岳，二人足足托举了10分钟。

这时，轩轩的奶奶杨玉兰买菜回来了，看清是自己的孙子“挂”在三楼防盗窗上，她吓得赶紧上楼打开门，周围邻居也急忙涌进去帮忙。

小男孩被救下，经检查无大碍

杨玉兰的对门邻居孙萍看到，轩轩一条腿架在燃气管道上，一条腿悬空，双手抓着防盗窗，但想把他弄上来，还需要一定的“巧劲”。

“不要着急，把孩子的头转动一下。”孙萍的丈夫袁建宏说。刘岳发现，得把轩轩转到一个合

适的角度才能救出来。他做了个极其危险的动作，右手抓住防盗窗，一使劲，把自己拉高了近半米，整个人在悬空的状态下，左手托举着轩轩，转到合适的角度后，屋里的邻居们一把将轩轩拽了上去。前后历经10分钟时间，轩轩终于脱离了危险。

“如果不是头大，就掉下去了。”杨玉兰抱着轩轩直哭，说再也不敢把孙子一个人放在家里了。轩轩很是委屈，“奶奶买菜不带我，我想去找奶奶的”。万幸的是，经过检查，轩轩只有脖子后面有些淤青，其他地方没有大碍。

快报讯(记者 薛晟)昨天上午，在无锡市公安局滨湖分局雪浪派出所，无锡市见义勇为基金会、滨湖区见义勇为工作委员会向徒手爬上6楼救下4岁女孩的“攀楼哥”柳松颁授见义勇为奖励证书和奖金。5月30日17:30，无锡市滨

湖区仙河苑小区内发生惊险一幕：一名4岁女孩趴在6楼窗台边，随时可能发生意外。紧要关头，一名过路男子徒手顺着外墙一口气从1楼爬上6楼，把女孩顺利救下后悄然离开了现场。此后，无锡全城都在寻找

这位见义勇为的“攀楼哥”。6月1日，“攀楼哥”被找到了——他叫柳松领，37岁，河南周口人。

昨天获奖后，柳松领当场表示，要把自己获得的见义勇为奖金捐给家乡的学校，帮助孩子们好好学习。

● 还有一起意外

从楼顶“空降”回家取钥匙

不幸的是，绳子断了……

6月1日晚上，连云港市海州区蒋巷发生一起惨剧，一名男子因钥匙丢在家中，从3楼楼顶系着绳子“空降”，试图翻窗回家，没想到绳子突然断掉，男子重重坠落在地，虽经医护人员全力抢救，还是不幸身亡。

现代快报记者 王晓宇

意外 男子从3楼楼顶坠落

事发位置位于海州区的蒋巷与北大街交叉路口的一座3层民房旁。

目击者王先生告诉现代快报记者，事情发生在当晚9点多，“我到现场的时候，看到楼北侧的巷口停着一辆三轮车，车上放着一些生活用品，三轮车边上有一摊血，人已经被送到医院去了。”王先生说，现场地上还有一些仿古瓦的碎片，三楼的屋檐上还有几根线缆垂挂下来。

据参与救援的一位附近店铺店主小东(化名)讲，事发时，他就距离现场十多米处的自家屋内，听到门外“轰隆”一声响，便开门查看，当他来到男子身边时被吓蒙了，“我看到一个30多岁的男子躺在地上，嘴里有不少血，腰上还系着一根断了的绳子。”小东说，自己赶紧上前询问，但男子已经无法说话。于是，小东一边喊人帮忙，一边拨打120急救电话。很快，救护车赶到现场，男子被送往医院抢救。

原因 想“空降”回家遇意外

记者了解到，从楼顶坠落的男子姓赵，是安徽人，带着妻子在海州区做小生意，不久前买下了事发地点民房的3楼。事发当晚，赵某跟妻子回到家，忙着往房间里搬运新买的东西，一不留神把钥匙锁在屋内了。赵某便找来一根绳子，爬上3楼楼顶，将绳子固定在楼顶，另一头拴在腰间，从楼顶向下滑，想从卧室窗户回家。不料，意外就在这个时候发生了，不知是因为磨损严重，还是固定不牢，绳子突然断了，赵某从10多米高的楼顶坠落在地。

赵某被送到医院后，虽经医护人员两个多小时的全力抢救，最终还是因伤势过重不幸身亡。

目前，相关部门还在对事故的原因作进一步调查。